56-а Харківська обласна учнівська олімпіада з географії 2019 року

8 клас

 (Завдання 1-4 виконуються у зошиті, 5-6 – на окремих аркушах) 

1. Що таке карст як явище? Яким буває карст залежно від геологічних порід? Де в Україні розвинені карстові явища? Доведіть, що карст можна вважати наслідком взаємодії усіх компонентів природи.                                                                                            (12 балів)
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	  2. На фото і геологічному розрізі (ліворуч) – гора Ісландії Кірк’юфетль.

  Ця гора складена шарами переважно вулканічної лави, яка чергується з осадови-

	
	ми відкладами і давніми льодовиковими моренами. Шари залягають горизонтально, що добре видно і на розрізі, і на фото.

    Проаналізуйте геологічний розріз і фотографію та дайте відповіді на запитання:
    - Чому в Ісландії багато вулканічних порід? 

    - Якого походження більшість гір Ісландії?
    - Чому гора Кірк’юфетль не схожа на вулкан? Яким чином ця гора утворилася?                   (6 балів)


3. На кліматограмах А-Е (нижче) зображено шість типів клімату Австралії та Океанії. Визначте кожний тип клімату та стисло охарактеризуйте його таким чином: 

А – тип клімату; режим температури (коли максимум, коли мінімум); режим опадів (коли максимум, коли мінімум; річна кількість опадів).

Б – тип клімату; … і т. ін.                                                                                     (6 балів)
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4. На топографічну карту масштабу 1: 25 000 нанесено дві точки – А (Х=6066000, Y=4312000) і В (Х=6065000, Y=4313000). Точку С отримали на перетині ліній АС (від А до С дирекційний кут дорівнює 180º) і ВС (від В до С дирекційний кут дорівнює 270º). Визначити:

- площу трикутника АВС на цій топографічній карті (у см2);

- площу трикутника АВС на місцевості (у км2);

- дирекційний кут лінії ВА (від точки В у напрямку точки А).

                                                                                                                                            (6 балів)
